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№ 44
Про результати науково-методичної

роботи   з   педагогічними     кадрами

закладу за 2013/2014 навчальний рік

Відповідно до плану роботи дошкільного навчального закладу на 2013/2014 навчальний рік, було проведено аналіз результативності науково-методичної роботи з педагогічними кадрами.

Протягом 2013/2014 навчального року діяльність дошкільного навчального закладу та педагогічного колективу здійснювалась відповідно до вимог Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про мови», Положення «Про дошкільний навчальний заклад», Програми виховання  та навчання  дітей від двох до семи років «Дитина» та вимог Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (нова редакція). 

Здійснювався комплексний підхід до виконання річних завдань:

- впровадження Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина» (3-є видання, доопрацьоване та доповнене);

- формування мовленнєвої компетентності дитини засобами художньої літератури; 
- оптимізація  роботи з батьками з питань дбайливого ставлення дітей до свого здоров’я.
Приділялась увага підвищенню професійного рівня педагогів:

· у межах закладу (семінари, колективні перегляди занять, режимних процесів -21 чол.);

· на районних методичних об’єднаннях -9 чол.;

· на обласних курсах підвищення кваліфікації -4 чол.;
· навчаються у Харківському державному педагогічному університеті ім.Г.С.Сковороди - 1.
Результати відвідування методичних об’єднань доводяться до уваги педагогічного колективу, надані рекомендації враховуються в методичній роботі вихователів.

Методичною освітою були охоплені усі педагоги. За результатами внутрішнього контролю  на кінець навчального року підвищилась якість роботи педагогів: Христовової С.В., Удовіченко Н.В., Тарабановської Т.Ю.
У 2013/2014 навчальному році проведено атестацію 6 педагогів, з них  була встановлена кваліфікаційна категорія «Спеціаліст I категорії» - 1; підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» - 2; підтверджено 9 тарифний розряд – 3.
Атестація здійснювалась на підставі комплексної оцінки рівня професійної майстерності, результатів діяльності педагога шляхом відвідування занять та режимних моментів, визначення рівня знань, умінь та навичок дітей. Вивчено досвіди роботи педагогів, матеріали яких заслуговують уваги та потребують подальшого використання педагогами дошкільного навчального закладу у своїй роботі.

З метою вирішення визначених річних завдань у 2013/2014 навчальному році продовжила свою роботу творча група педагогів з питань реалізації Програми навчання та виховання дітей від двох до семи років «Дитина».  План роботи творчої  групи виконано в повному обсязі: підібрано завдання для дошкільників за фізичною, мовленнєвою та соціально – моральною лінією розвитку, удосконалено  циклограми діяльності дітей протягом дня, розроблено критерії для визначення рівня знань за освітньою лінією «Гра Дитини». 
Для підвищення рівня педагогів були проведені анкетування, колективні перегляди, семінари, консультації. Для батьків запропоновано випуски сімейної газети «Дошколярик» та роботу консультативного центру, проведені колективні перегляди, спільні  заходи (спортивні свята та змагання). 
За результатами контролю освітньо-виховної роботи визначено рівень роботи за  Програмою навчання та виховання дітей від двох до семи років «Дитина» як достатній К=0,87. 

Результати освітньо–виховної роботи з дітьми згідно проведеного аналізу наступні: загальний показник освітньо-виховної роботи  на кінець 2013/2014 складає К=0,88, що відповідає достатньому рівню. 
Відмічено підвищення показників рівня знань дітей у порівнянні з 2012/2013 навчальним роком з таких ліній розвитку як фізичний розвиток (+0,01), пізнавальний розвиток (+0,01), художньо-естетичний розвиток (+0,02).

Підвищенню показників рівня знань дітей сприяло наступне:

· використання інтерактивних методів на заняттях та в повсякденні;

· поповнення груп сучасним ігровим обладнанням;

· поповнення матеріальної бази груп та методичного кабінету наочними, дидактичними та методичними посібниками.

Знизився показник рівня знань дітей з таких ліній розвитку як соціально-моральний (-0,01) та емоційно-ціннісний (-0,02).Причини зниження можна  виділити наступні:

· вихователі не завжди дотримуються часу відведеного для проведення ігрової діяльності в режимі дня;
· не простежується системна індивідуальна робота з дітьми які мають низькі показники рівня знань, умінь та навичок відповідно віку;
· не завжди ефективно використовуються прийоми диференційного підходу в роботі з дітьми;
· батьки більше уваги приділяють розвитку пізнавальних процесів та не завжди приділяють достатньо уваги зміцненню психологічного здоров'я та емоційного благополуччя дитини.
На підставі вище зазначеного можна зробити висновок, що річна задача з впровадження  в  роботу Програми  виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина» реалізована частково на достатньому рівні (К=0,87), та потребує подальшої реалізації у наступному році,  робота з вихователями  з питань соціально-морального та емоційно-ціннісного розвитку дітей потребує більш поглибленого підходу.
В рамках реалізації питання щодо формування мовленнєвої компетентності дитини засобами художньої літератури  виявлено певні  недоліки:

· вихователями не завжди враховуються закріплення набутих знань, під час організації мовленнєвої діяльності дітей, в повсякденному житті;

· ведення словникової роботи потребує удосконалення;

· недостатньо уваги приділяється звуковимові та звуковій культурі  мовлення  дітей;

· висновки роботи частіше узагальнені, не завжди враховуються в плані індивідуальної роботи.

· потребує поповнення наочний та методичний матеріал для організації мовленнєвої діяльності у повсякденні, оформлення рекомендацій, пам’яток та порад щодо організації мовленнєвої діяльності дітей вдома.

Вище зазначене підтверджує неповну реалізацію даної річної задачі і потребує подальшої роботи в наступному навчальному році.

Річна задача щодо оптимізації  роботи з батьками з питань дбайливого ставлення дітей до свого здоров’я в цілому реалізована. К = 0,89, що відповідає достатньому рівню. Для її реалізації  була проведено:

За результатами тематичного вивчення «Стану роботи з батьками з формування у дітей позитивного ставлення до здорового способу життя» показник складає   К = 0,89, що відповідає достатньому рівню.
В групах в наявності інформаційні, наочні матеріали, педагоги планують консультації та бесіди з батьками з даного напрямку, залучають їх до спільних заходів. Ведуть активну просвітницьку роботу з формування у батьків дбайливого ставлення до здорового способу життя.

Працює консультативний центр для батьків, питання здорового способу життя неодноразово висвітлювалось у випусках сімейної газети «Дошколярик».
Відповідно до ІV етапу роботи над единою методичною темою «Формування здорової фізично розвинутої особистості дитини відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція)»: опрацьовано розділ  «Зростаємо дужими»  Програми навчання та виховання дітей від двох до семи років «Дитина»: та поповнено фонд методичного кабінету дошкільного навчального закладу конспектами  прогулянок – походів, конспектами занять  з  різних форм роботи з фізичного виховання  дітей, з формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, поповнено картотеку методичної літератури з питань фізичного виховання дітей.
Поповнено матеріальну базу з питання фізичного виховання дошкільників, виготовлено нестандартне фізичне обладнання для проведення занять на свіжому повітрі, та загартувальних процедур. 
У групах є в наявності інформаційні, наочні матеріали, оформлені інформаційні куточки для батьків. Створені умови для забезпечення оптимального рухового режиму, а саме оновлено атрибути для проведення рухливих ігор, ранкової гімнастики та  «Доріжки здоров’я». Педагоги планують консультації та бесіди з батьками з даного напрямку, залучають батьків до спільних заходів. Перспективне та календарне планування даного питання здійснюється з урахуванням всіх напрямків фізкультурно – оздоровчої роботи з дітьми. Результати медико – педагогічного контролю свідчать про високий рівень проведення фізкультурних занять К=0,94
Порівняно з минулим роком покращилася фізкультурно-оздоровча робота за рахунок систематичного використання інноваційних та нетрадиційних технологій, а саме: фітбол-гімнастика, горизонтальний пластичний балет, використання нетрадиційного фізкультурного обладнання.

Підсумовуючи вище зазначене слід відмітити, що педагогічний колектив перейшов на завершальний етап роботи над єдиною методичною темою та готовий до узагальнення матеріалів з досвіду роботи та підбиття підсумків. 
З метою усунення недоліків та підвищення рівня науково-методичного та психологічного забезпечення 

Н А К А З У Ю:

1.Вихователю – методисту Гунько О.С.
1.1. Провести консультацію для вихователів: «Мовленнєвий розвиток дитини»
Серпень 2014
1.2. Поповнити методичний кабінет дидактичними та методичними посібниками з фізичного та мовленнєвого розвитку
 До 01.09.2014
1.3. Посилити контроль за системою календарного та перспективного планування.

З  02.06 2014
2. Практичному психологу Федоровій Я.Є.
2.1.Активізувати роботу з дітьми які потребують додаткової уваги.

З 02.06.2014
2.2. Включити до плану роботи семінар – практикум для вихователів «Запобігаємо вербальному насильству»
«Комунікативна компетентність педагога»

Грудень 2014
Лютий 2015

3. Педагогічним працівникам:

3.1 Продовжити навчально – виховну роботу з дітьми відповідно до  Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина».

До 01.08.2014
3.2. Поповнити групи ігровим, дидактичним та наочним матеріалом
До 01.09.2014
4.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Завідувач 
Л.М. Сиромятнікова 

