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Н А К А З

31.03.2014                                                                                                  № 28
Про стан  харчування вихованців
у дошкільному навчальному закладі 

у І кварталі 2014 році
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», Наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження порядку встановлення плати для батьків за передування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернат них навчальних закладах», рішень 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 №495/11 «Про затвердження міської Програми «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки», 29 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 22.01.2014 №1419/14 «Про бюджет міста Харкова на 2014 рік», 30 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 22.01.2014 №1428/14 «Про затвердження кошторису видатків на виконання міських освітніх програм за рахунок коштів міського бюджету м. Харкова на 2014 рік», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.01.2014 № 9 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів системи освіти м. Харкова у 2014 році», наказу Департаменту освіти від 31.01.2014 № 15 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів освіти м. Харкова у 2014 році», наказу управління освіти адміністрації Київського району від 31.01.2014 № 48 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів району у 2014 році», наказів дошкільного навчального закладу  від 08.01.204 № 3, від 31.01.2014 № 16 «Про організацію харчування дітей у дошкільному навчальному закладі у 2014 році», з метою забезпечення виконання норм харчування, організації повноцінного харчування, запобігання виникнення захворювань органів травлення для зміцнення  та збереження здоров’я дітей, було проведено аналіз стану харчування дітей за  І квартал 2014 року.

З метою організації раціонального харчування дітей систематично складається перспективне меню на 10 днів з урахуванням графіку завозу продуктів за участю завідувача, старшої медичної сестри, комірника, шеф-кухаря.

Забезпечено чіткий вхідний контроль за якістю продуктів харчування та продовольчої сировини які надходили в дошкільний навчальний заклад. Випадків завозу продуктів без супровідних документів, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, не допускалось. На підставі затвердженого примірного двотижневого меню, погодженого з районною санітарно-епідеміологічною службою, щодня медичною сестрою спільно з кухарем та комірником складались меню-розклади на наступний день. При цьому працівники користувались картотекою страв, затвердженою керівником. Забезпечено наявність щоденного меню - розкладки у кожній віковій групі для батьків, а також адміністрація закладу сприяє громадському контролю за організацією харчування дітей. Батьки завжди мають змогу зняти пробу готових страв, оцінити смакові якості та залишити відгук у журналі здійснення громадського контролю за харчуванням. Протягом І кварталу 2014 року негативних відгуків не зареєстровано. Відповідно до розподілу обов'язків та нормативних документів документацію з організації харчування ведуть сестра медична, комірник, кухарі. Уся документація з організації харчування відповідає вимогам інструкції, порушень щодо її ведення протягом року не зафіксовано.

Середня вартість харчування на день за  перший квартал 2014 року склала – 10.64 грн.

За цей період користувалися пільгами на харчування 12 дітей з багатодітних сімей, розмір плати яким зменшено на 50%.

Щомісяця проводиться аналіз щодо виконання натуральних та грошових норм по основним видам продуктів харчування.

Загальний середній показник виконання натуральних норм за основними продуктами в 1 кварталі 2014 року в порівнянні з минулим роком залишився незмінним (66%). Недовиконання норм на основні види продуктів обумовлено тим, що відмічалась нестабільна кількість присутніх дітей, а також групи перебували на карантині по вітряній віспі що не давало змоги більш чітко надавати попередні замовлення на продукти харчування.

Середні показники виконання норм основних інгредієнтів їжі (білків, жирів, вуглеводів) залишилися приблизно однакові в порівнянні з 2013 роком.
За результатами аналізу відвідуваності дітей за І квартал 2014 року пропущено днів однією дитиною 0,58 (ясла – 0,24, сад – 0,65). 
Середній показник кількості днів пропущених по хворобі 1 дитиною за 1 квартал 2014 року зменшився на 0,23 у порівнянні з 1 кварталом 2013 року (0,74).

Середній показник відвідуваності за 1 квартал 2014 року у порівнянні з 1 кварталом 2013 року збільшився на 1% (2014 - 65%, 2013– 64%). 

У лютому 2014 року було проведено перевірки з питань дотримання вимог щодо організації харчування дітей централізованою бухгалтерією управління освіти адміністрації Київського району. Порушень щодо ведення документації з організації харчування не зафіксовано, але було рекомендовано придбати дошку для тіста. 

В продуктовій коморі проведена інвентаризаційна перевірка продуктів харчування де були виявлені лишки на суму 0,07 грн. та нестача продуктів харчування – на 0.40 грн. Сума нестач була сплачена в касу управління освіти.

Аналіз стану харчування показав, що вихователі дотримувались вимог програми щодо виховання культурно-гігієнічних навичок, помічники вихователів виконували санітарні норми організації харчування в групах, порушень технології приготування їжі, правил зберігання продуктів не було.

При аналізі антропометричних вимірювань у І кварталі 2014 року було зафіксовано приріст у вазі дітей від 0,2 – 0,4 кг за місяць.

Питання харчування дітей розглядалось на засіданнях Ради дошкільного навчального закладу, батьківських зборах, де визначено стан організації харчування дітей як достатній, але який потребує поліпшення.

Ураховуючи вищезазначене 

НАКАЗУЮ:
1. Сестрі медичній старшій Семисал М.А.

1.1. Проводити ґрунтовний аналіз виконання грошових та натуральних норм по основним видам продуктів харчування.

До 10 числа кожного місяця

1.2. Включати до раціону харчування дітей більше овочевих страв, вітамінних салатів.

Щотижнево 

1.3. розробити заходи щодо організації харчування  на ІІ квартал 2014 року.
До 10.04.2014
2. Комірнику Черніковій Л.М.

2.1. Посилити вхідний контроль якості продуктів харчування.

Щоденно

2.2.  Забезпечити суворе дотримання правил та термінів зберігання продуктів.

Постійно

2.3.  У разі збільшення або зменшення дітей своєчасно повідомляти постачальників продуктів харчування про зміни в заявках.

3. Шеф-кухарю Черножук Л.І.

3.1. Забезпечити суворе виконання технології приготування страв згідно картотеки страв.

Щоденно

3.2.  Забезпечити своєчасну наявність контрольних страв.

Щоденно

4. Посилити контроль за станом організації харчування дітей у групах.

Щоденно


Сестра медична старша Семисал М.А., 

вихователь-методист Гунько О.С. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Завідувач   




Л.М.Сиромятнікова

