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                   № 104
Про стан харчування дітей 
у дошкільному навчальному закладі 

в  2013 році
На підставі Законів України «Про освіту»,  «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про молоко та молочні продукти», згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», розділу 10 «Організація харчування» Державних санітарних норм та правил «Влаштування, обладнання, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей», затверджених наказом наказом Міністерства охорони здоров’я України 01.08.2013 № 678, рішень 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 №495/11 «Про затвердження міської Програми «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки» та 21 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 19.12.2012 №936/12 «Про бюджет міста Харкова на 2013 рік», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 16.01.2013 № 6 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів міста у 2013 році», наказу Департаменту освіти від 17.01.2013 № 11 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів міста у 2013 році» наказу управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 18.01.2013 № 23 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів району у 2013 році», наказу дошкільного навчального закладу від 30.08.2013 № 66 «Про організацію харчування дітей у дошкільному навчальному закладі  у 2013/2014 навчальному  році»  та з метою забезпечення виконання норм харчування, організації повноцінного харчування, запобігання виникнення захворювань органів травлення, для зміцнення та збереження здоров’я дітей було проведено аналіз стану харчування дітей у дошкільному навчальному закладі за 2013 рік.
Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1591 від 22.01.2004 року «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», а також «Інструкції про організацію харчування дітей в дошкільному навчальному закладі» із змінами внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту №202/165 (z0440-13) від 26.02.2013 року, чинних санітарних норм та правил. У закладі встановлено доцільний режим харчування, наявні меню-вивіски (про денне меню) об’єму страв для дітей раннього та дошкільного віку, графіки видачі їжі, добові проби, призначені відповідальні особи за організацію харчування, ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку медперсоналу та адміністрації. 

Харчоблок дошкільного навчального закладу укомплектовано кваліфікованими кадрами відповідно до штатного розкладу. Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку задовільний, система холодного та гарячого водопостачання, стан технологічного обладнання знаходяться у робочому стані. 
Відповідно до режиму роботи дошкільного навчального закладу організоване три разове харчування дітей. Всі групи забезпечені питною водою гарантованої якості «Ордана». На харчоблоці встановлено фільтр «Аквафор» для очищення води, яка використовується для приготування страв. 

Враховуючи можливі перебої у постачанні продуктів харчування у продуктовій коморі дошкільного навчального закладу забезпечено наявність двотижневого запасу продуктів тривалого терміну зберігання.  

Забезпечено чіткий вхідний контроль за якістю продуктів харчування та продовольчої сировини, які надходять в дошкільний навчальний заклад. Випадків завозу продуктів без супровідних документів, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, не допускалось. На підставі затвердженого примірного двотижневого меню, погодженого з начальником Харківського міського управління ГУДССУ у Харківській області, головним державним санітарним лікарем м. Харкова Зубковою І.А., щодня сестрою медичною спільно з кухарем та комірником складались меню-розклади на наступний день. При цьому працівники користувались картотекою страв, затвердженою керівником. Забезпечено наявність щоденного меню - розкладки у кожній віковій групі для батьків. Також адміністрація закладу сприяє громадському контролю за організацією харчування дітей. Батьки завжди мають змогу зняти пробу готових страв, оцінити смакові якості та залишити відгук у журналі здійснення громадського контролю за харчуванням. Протягом 2013 року негативних відгуків не зареєстровано. Відповідно до розподілу обов'язків та нормативних документів документацію з організації харчування ведуть сестра медична, комірник, кухарі. Уся документація з організації харчування відповідає вимогам інструкції, порушень щодо її ведення протягом року не зафіксовано.

З метою організації раціонального харчування дітей систематично складається перспективне меню на 10 днів з урахуванням графіку завозу продуктів за участю завідувача, сестри медичної старшої, комірника, шеф-кухаря. Вартість меню обчислюється щоденно.

Середня вартість харчування 2013 році в порівнянні з 2012 роком збільшилась на 0.81грн, у зв’язку із збільшенням вартості харчування однієї дитини на день з січня 2013 року (2013 – 10 грн., 2012 – 9 грн.).

Користувались пільгами на харчування в 2012 році 9 дітей, в 2013 році 12 дітей з багатодітних сімей, розмір плати яким зменшено на 50 %.

Загальний середній показник виконання натуральних норм за основними продуктами харчування у 2013 році залишився незмінним в порівнянні з минулим роком. 

Розрахунок основних інгредієнтів їжі (білків, жирів, вуглеводів) відповідно до хімічного складу та енергетичної цінності продуктів харчування з січня 2012 року ведеться в комп’ютерному варіанті.

Середні показники виконання норм основних інгредієнтів їжі (білків, жирів, вуглеводів) збільшені в порівнянні з 2012 роком.
Протягом 2013 року кожного кварталу проводились перевірки з питань дотримання вимог щодо організації харчування дітей централізованою бухгалтерією управління освіти адміністрації Київського району. Всі зауваження були усунуті у встановлені терміни.

Аналіз стану харчування показав, що вихователі дотримувались вимог програми щодо виховання культурно-гігієнічних навичок, помічники вихователів виконували санітарні норми організації харчування в групах, порушень технології приготування їжі, правил зберігання продуктів не було, забезпечено постійний вхідний контроль якості продуктів.

При аналізі антропометричних вимірювань у 2013 році було зафіксовано приріст у вазі дітей від 0,2 – 0,5 кг за місяць.

Питання харчування дітей розглядалось на засіданнях Ради дошкільного навчального закладу, нарадах при завідувачеві, батьківських зборах, де визначено стан організації харчування дітей як достатній, але який потребує поліпшення.

Ураховуючи вищезазначене 
НАКАЗУЮ:
1. Сестрі медичній старшій Семисал М.А.

1.1. Проводити ґрунтовний аналіз виконання грошових та натуральних норм по основним видам продуктів харчування.

До 10 числа кожного місяця.

1.2. Проводити корекцію харчування кожні десять днів.

1.3. Застосовувати таблицю заміни продуктів за енергоцінністю.

За потребою.

1.5. Включати до раціону харчування дітей більше овочевих страв, вітамінних салатів.

Щотижнево 

1.6. Забезпечити постійний вхідний контроль якості продуктів харчування.

Щоденно.

1.7. Забезпечити наявність і правильність зберігання добових проб готових страв.

Щоденно.

2. Комірнику Черніковій Л.М.

2.1. Посилити вхідний контроль якості продуктів харчування.

Щоденно.

2.2.  Забезпечити суворе дотримання правил та термінів зберігання продуктів.

Постійно
З  08.01.2014
2.3.  У разі збільшення або зменшення дітей своєчасно повідомляти постачальників продуктів харчування про зміни в заявках.
За потребою

3. Шеф-кухарю Черножук Л.І.

3.1. Забезпечити суворе виконання технології приготування страв згідно картотеки страв.

Щоденно.

3.2.  Забезпечити своєчасну наявність контрольних страв.

Щоденно.
4. Посилити контроль за станом організації харчування дітей у групах.

Щоденно.


Сестра медична старша Семисал М.А., 

Вихователь-методист Гунько О.С.
5. Сприяти організації громадського контролю за станом харчування дітей у дошкільному навчальному закладі.
Постійно.

Адміністрація 
6. Питання стану харчування дітей за 2013 рік включити до розгляду на нараді при завідувачеві, засіданні Ради дошкільного навчального закладу.

Січень-лютий  2014
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Завідувач   




Л.М.Сиромятнікова

Семисал М.А.
