Вітряна віспа
                Вітряна віспа (вітрянка) - дуже заразливе інфекційне захворювання, що виявляється зазвичай в дитячому віці і характерізірующєєся появою на слизистих оболонках і шкірі бульбашкового висипу, яким супроводить висока температура і загальне нездужання. Вірус вітрянки надзвичайно заразливий, так що при першому ж контакті з ним чоловік без імунітету обов′язково заразиться.

Збудником даного захворювання є вірус з сімейства герпесвірусов, який нестійкий в зовнішньому середовищі і гине через декілька хвилин, як тільки опиняється в несприятливому для розвитку середовищі.

В переважній більшості випадків джерелом вітряної віспи є хвора людина. Вірус передається від хворого за дві доби до безпосередньої появи висипу на тілі і слизистих оболонках. Здатність заражати навколишніх людей вірусом вітрянки хвора людина зберігає до повного підсихання скориночок висипу. Передається вірус вітрянки за допомогою повітряно-краплинного шляху безпосередньо від зараженої людини.
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Інкубаційний період вітрянки триває від 10 до 23 днів з моменту зараження.

Початок захворювання завжди гострий. У людини підвищується температура до 38оС, з’являється слабкість і загальне нездужання, потім на шкірі тіла виявляються елементи висипи, які з’являються навіть на волосистій частині голови, на слизистій оболонці і т.п.

Спочатку висип є просто плямочками, але з часом вони починають декілька підноситися над рівнем шкіри, стає вираженого червоного або рожевого кольору з чіткою формою і контурами. Після декількох годинників на плямочках з’являються блискучі прозорі бульбашки в діаметрі що не перевищують 5 мм., які більше схожі на краплі води, оточені червоно-рожевим обідком.
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Через декілька днів (2-3 дні) елементи висипу висихають і на їх місці з’являються світло-коричневі або жовті скориночки, що відпадають приблизно через 6-8 днів. Як правило, після того, як скориночки вітряної віспи відпадають і вони не були роздряпані під час безпосереднього захворювання, то вони не залишають на тілі не бажаних рубців і шрамів.

Під час захворювання на тілі людини з’являються все нові і нові плямочки, які проходять всі ті ж стадії розвитку. В результаті виходить так, що на тілі хворого знаходяться відразу і плямочки, і бульбашки, і скориночки. 

Вся ця картина триває приблизно від 5-ти до 10-ти днів, а повне відпадання скориночок і очищення шкіри від висипу може затягнутися ще на декілька діб. 

Лікування вітрянки 

Основним елементом лікування вітряної віспи є строге дотримання гігієнічного режиму. Рекомендується коротко підстригати нігті, щодня приймати гігієнічну ванну з додаванням перманганату калія (після спаду температури тіла, зрозуміло). Окрім цього з усією відповідальністю треба віднестися до зміни натільної і постільної білизни, яку потрібно міняти щодня. Основний етап лікування вітрянки, як правило, проходить вдома і направлений в першу чергу на запобігання ускладненням, які можуть виникнути в результаті попадання на ділянки пошкодженої шкіри вторинної інфекції.

. В більшості випадків хворому прописують 6-7 днів постільного режиму, рясне пиття, молочно-рослинну їжу і гігієнічний відхід.

Для того, щоб якось прискорити підсихання бульбашок, що постійно з’являються, рекомендується змащувати їх 10% діамантовим чи зеленим розчином марганцевокислого калія.

Після того, як захворювання відступило, хворому слід приймати теплі гігієнічні ванни.
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